

### PROCES-VERBAL

Privind desfasurarea sedintei ordinare a Consiliului local Baraganul din data de 22.03.2019  
Sunt prezenti la sedinta 13 consilieri locali din 13 in functie. Convocarea s-a facut in scris.

---

**D-nul Primar:** In baza Dispozitiei nr. 126 din 15.03.2019 se convoacă Consiliul Local Bărăganul în ședința ordinară publică de lucru în data de **22.03.2019**, ora **09,00** în sala de ședințe a Consiliului Local Bărăganul.

**D-l Primar:** trebuie să alegem un nou președinte de ședință. Cine face propuneri?

**D-l consilier Preda Mihai:** propun președinte de ședință pentru trei luni de d-l consilier Zotoi Neculai.

**D-l Primar:** Mai sunt propuneri? Dacă nu mai sunt propuneri supun la vot propunerea d-lui consilier Preda Mihai. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Voturi pentru : 13

Voturi împotriva: 0

Abțineri: 0

**Se aproba cu 13 voturi pentru, ca d-l consilier Zotoi Neculai să fie președinte de ședință pentru următoarele trei luni. Se emite H.C.L. Nr. 14 din 22.03.2019 privind alegerea președintelui de ședință.**

**D-l Primar:** d-le președinte de ședință vă rog să prezentați proiectul ordinii de zi.

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** vă prezint proiectul ordinii de zi:

1. Alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni
2. Supunerea spre aprobare a procesului verbal ale sedintei Consiliului local Baraganul din data de 28.02.2019;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rapoartelor de evaluare cu nr. 1495/1-1495/10 din 12.03.2019, pentru pășunile de pe raza UAT Bărăganul în vederea închirierii acestora și stabilirii contravalorii chiriei-initiator , d-l primar;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind activitatea de organizare, administrare și exploatare a pășunii comunei Bărăganul pentru anul 2019– initiator, d-l primar;
5. Proiect de hotărâre privind avizarea documentelor necesare demarării procedurii de licitație publică organizată în vederea atribuirii contractului de concesiune „Delegarea gestiunii serviciului de transport deșeuri menajere de la punctele de colectare din județul Brăila și depozitarea acestora la depozitul ecologic Muchea”, mandatarea Primarului pentru a vota documentația și mandatarea Asociației pentru derularea procedurii de atribuire a contractului-initiator, d-l primar;
6. Alte probleme

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** dacă mai sunt propuneri pentru îmbunătățirea ordinii de zi.

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** Dacă nu mai sunt propuneri, supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Voturi pentru : 13  
Voturi impotriva: 0  
Abtineri: 0

**Se aproba cu 13 voturi pentru, proiectul ordinii de zi.**

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai :**Trecem la punctul 2 al ordinii de zi: supunerea spre aprobare a procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Baraganul din data de 28.02.2019 .

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** Dacă are cineva probleme de ridicat, completări?

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** dacă nu mai sunt probleme, supun la vot aprobarea procesului verbal. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Voturi pentru : 13  
Voturi impotriva: 0  
Abtineri: 0

**Se aproba cu 13 voturi pentru, procesul verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Baraganul din data de 28.02.2019 ;**

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:**Trecem la punctul 3 al ordinii de zi: supunerea spre aprobare a Proiect de hotărâre privind aprobarea rapoartelor de evaluare cu nr. 1495/1-1495/10 din 12.03.2019, pentru pășunile de pe raza UAT Bărăganul în vederea închirierii acestora și stabilirii contravalorii chiriei-initiator , d-l primar;

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** dacă sunt probleme de ridicat, vă rog să le expuneți.

**D-nul consilier Mocanu Iulian:** aș vrea să știu cât a costat aceste rapoarte.

**D-nul Primar:** au fost întocmite 10 rapoarte pentru care s-a plătit 4000 lei, adică 400 lei pe un raport de evaluare.

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** Dacă nu mai sunt probleme, supun la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Voturi pentru : 13  
Voturi impotriva: 0  
Abtineri: 0

**Se aproba cu 13 voturi pentru. Se emite H.C.L. Nr. 15 din 22.03.2019 privind aprobarea rapoartelor de evaluare cu nr. 1495/1-1495/10 din 12.03.2019, pentru pășunile de pe raza UAT Bărăganul în vederea închirierii acestora și stabilirii contravalorii chiriei;**

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** Trecem la punctul 4 al ordinii de zi: supunerea spre aprobare a Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind activitatea de organizare, administrare și exploatare a pășunii comunei Bărăganul pentru anul 2019– initiator, d-l primar;

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** dacă sunt probleme de ridicat, completări.

**D-nul consilier Brăcaci Radian:**din parcurgerea conținutului acestui regulament am constatatcă la art. nr. 4 se prevede ca toate fondurile europene să meargă la întreținerea pășunilor, lucru care nu este normal, deoarece dacă faci alt proiect fondurile obținute să ia această destinație.

**D-nul Primar:** se referă la fondurile europene din subvenții să fie folosite la pășuni.

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** Dacă nu sunt discutii pe marginea acestui punct de pe ordinea de zi, supun la vot acest proiect de hotarare. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Voturi pentru : 13  
Voturi impotriva: 0  
Abtineri: 0

Se aproba cu 13 voturi pentru . Se emite H.C.L. Nr. 16 din 22.03.2019 privind aprobarea Regulamentului privind activitatea de organizare, administrare și exploatare a pășunii comunei Bărăganul pentru anul 2019;

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** Treceam la punctul 5 al ordinii de zi: supunerea spre aprobare a Proiect de hotărâre privind avizarea documentelor necesare demarării procedurii de licitație publică organizată în vederea atribuirii contractului de concesiune „Delegarea gestiunii serviciului de transport deșeurilor menajere de la punctele de colectare din județul Brăila și depozitarea acestora la depozitul ecologic Muchea”, mandatarea Primarului pentru a vota documentația și mandatarea Asociației pentru derularea procedurii de atribuire a contractului- inițiator, d-l primar;

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** Dacă nu sunt discuții pe marginea acestui punct de pe ordinea de zi, supun la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Voturi pentru : 13  
Voturi împotriva: 0  
Abțineri: 0

Se aproba cu 13 voturi pentru . Se emite H.C.L. Nr. 17 din 22.03.2019 privind avizarea documentelor necesare demarării procedurii de licitație publică organizată în vederea atribuirii contractului de concesiune „Delegarea gestiunii serviciului de transport deșeurilor menajere de la punctele de colectare din județul Brăila și depozitarea acestora la depozitul ecologic Muchea”, mandatarea Primarului pentru a vota documentația și mandatarea Asociației pentru derularea procedurii de atribuire a contractului;

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** trecem la punctul nr. 6-Alte probleme.

Ce probleme aveți de ridicat?

**D-nul consilier Cîrjan Mitică:** să se ia măsuri pentru curățarea rigolelor de gunoaie, de grămezile de balast și nisip depozitate la marginea drumurilor.

**D-nul Primar:** o să analizăm și vom notifica pe cei care au această problemă.

**D-nul consilier Brăcăciu Radian:** propun să facem un regulament privind programul de lucru al beneficiarilor de ajutor social, 2 ore sau 4 ore zilnic.

**D-nul consilier Preda Mihai:** programul de muncă al beneficiarilor de ajutor social începe în data de 10 al fiecărei luni și este de 4 ore zilnic.

**D-nul Primar:** vin în fața d-voastră cu propunerea de a înregistra aceste ședințe ale Consiliului local, astfel încât procesul verbal să cuprindă toate discuțiile purtate, propunere care să fie analizată și discutată în ședința viitoare. Fac această propunere deoarece la consemnarea procesului verbal pot apărea omisiuni despre discuțiile purtate.

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** va trebui să avem în vedere costurile pentru realizarea acestei instalații.

**D-nul presedinte de sedinta Zotoi Neculai:** Dacă nu mai sunt probleme de discutat, declar încheiată ședința ordinară a Consiliului Local Bărăganul din data de 22.03.2019.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
ZOTOI NECULAI



Contrasemneaza,  
Secretar comuna,  
Luca Viorel